
5
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓/ผ.๓

แบบฝึกหัด 1.3

1.	 เลขโดดที่ขีดเส้นใต้ต่อไปนี้อยู่ในหลักใด และมีค่าเท่าใด

	 1)	 969,445
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 2)	 3,153,784
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 3)	 12,800,531
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 4)	 5,330,792
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 5)	 25,608,900
	 	 อยู่ในหลัก 	 	 มีค่า	

	 6)	 4,942,225
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 7)	 6,093,531
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 8)	 86,000,637
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 9)	 1,690,534,652
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า	

	 10)	 4,078,711,810
	 	 อยู่ในหลัก	 	 มีค่า



6
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓/ผ.๓

2.	 เขียนในรูปกระจาย

	 1)	 169,374 = ..........................................................................................................
	 ....................................................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 2)	 259,406 = ..........................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 3)	 500,500 = ..........................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 4)	 1,020,130 = .......................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 5)	 69,340,612 = ....................................................................................................
	 ....................................................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 6)	 24,100,007 = .....................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 7)	 435,002,200 = ..................................................................................................
	 ....................................................................................................................................
	 ....................................................................................................................................

	 8)	 2,090,807,008 = .............................................................................................
	 ....................................................................................................................................
	 ....................................................................................................................................



7
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓/ผ.๓

3.	 ในแต่ละข้อต่อไปนี้  เป็นรูปกระจายของจ�ำนวนใด

	 1)	 �(3 X 1,000,000) + (5 X 100,000) + (8 X 1,000) + (3 X 100) + (5 X 10) 

+ (9 X 1)

	 2)	 (7 X 1,000,000) + (9 X 100,000) + (3 X 10,000) + (2 X 100) + (4 X 1)

	 3)	 90,000,000 + 600,000 + 20,000 + 600 + 7

	 4)	 5,000,000 + 400,000,000 + 80,000 + 3,000 + 90 + 1


